

机关党建资源下沉暨罗塘街道暑托班结业典礼圆满举办

本报讯(通讯员 蔡静华)日前,区机关党建资源下沉活动暨罗塘街道2024年度暑托班结业典礼在中天社区睦邻广场举办。

本次活动向各学校、教师、志愿者、家长和孩子们对暑托班期间的支持和付出表示感谢,为辛勤付出的志愿者们、表现优秀的孩子们和认真组织的社区颁发了荣誉证书,同时优秀志愿者、社区和学员代表分别就组织、参与暑托班谈了收获和感受。活动中,社区和学校代表还签订了校社共建项目书,明确下一步合作计划,更好地实现共建共享。

今年暑假,罗塘街道共开设26个公益暑托班,招募教师、大学生及社会志愿者137名,开设公益课堂501场次,为579名儿童提供暑托服务。开

设暑托班是今年罗塘街道党工委贯彻落实市委、区委组织部党群服务中心“建管用”工作,扎实推进“馨连心·我们在”品牌建设的缩影,也是机关党建资源有效下沉,精准赋能乡村振兴的体现。

今年以来,全区共有52个机关单位与罗塘街道25个社区结对共建,围绕“医”“食”“住”“娱”“教”,联合区级机关下沉资源开展各类服务,提供送政策、送健康、送关爱等各类活动171场次。

活动现场,罗塘街道各暑托班师生代表开展了结业汇报演出,由志愿者代表带来的朗诵《满江红》、歌曲《最好的未来》,展现了志愿者热爱、奉献、奋斗的服务精神。同时小学员们也带来古筝、笛子合奏、拉丁舞串烧、诗歌朗诵、合唱等节目

表演,精彩的表现赢得了台下观众的阵阵掌声。

本次活动还联合了区科技局、姜堰中医院、区交警大队、罗塘派出所、姜堰农商行、红十字会等机关部门,开展科普宣传、交通安全、预防诈骗、假币识别、急救技能等知识宣传,还为来往居民提供中医把脉、针灸、拔罐等特色服务。同时设置了便民理发区、书画展示区、非遗体验区和儿童义卖区,吸引了社会力量和广大居民自发加入,营造了自治共享良好氛围。

下一步,罗塘街道党工委将进一步聚焦基层所需、群众所盼,一方面联合区级机关党建资源,另一方面挖掘社会力量资源,不断推动党群服务阵地功能提升,以共建共治共享思维,助力基层治理有效提升。

罗塘司法所法治护航开学季

本报讯(通讯员 包雨婷)目前,罗塘司法所携手区实验小学教育集团城南校区,以“开学第一课”为契机,围绕预防未成年人犯罪主题,强化学生法治观念,深化未成年人保护,全面推动普法教育进校园,为青少年健康成长筑起坚实防线,开启新学期法治教育新篇章。

7月31日,江苏省人大常委会通过《江苏省预防未成年人

犯罪条例》,该条例于9月1日正式实施。罗塘司法所所长冒文彬带来的讲座围绕此条例展开,深入解读法律条文,详析未成年人不良行为类型及成因,并通过生动案例,引导学生认识并自我预防不良行为,远离犯罪边缘。此次讲座旨在为学生扣好人生第一粒“法治纽扣”,构建坚实的青少年法治保护屏障,护航其健康成长。

未成年人处于三观塑造关键期,本次活动为他们敲响成长警钟,引导其树立正向人生目标,奠定了坚实的社会责任感与法律意识基础。

下一步,罗塘司法所将继续抓好青少年法治教育宣传工作,持续引导学生争做尊法、学法、守法、用法的“小模范”,努力为青少年健康成长撑起一片法治蓝天。

西岭社区开展书香阅读活动

本报讯(通讯员 王升)日前,西岭社区举办“书韵心灵 共绘华章”阅读交流活动,进一步丰富社区老年人的精神文化生活,促进邻里间的和谐交流。

活动现场,社区志愿者为老人推荐了廉政文化、时政、科普、文学、教育等各类书籍,老人们认真阅读心仪的书籍,互相沟通,分享心得,现场气氛融洽。活动还设置了“好书推荐”和“心得分享”环节,老人们纷纷上台推荐自己喜爱的书籍,并分享阅读心得和感悟。

社区居民表示,大家在一起读书,不但增长知识、增添乐趣,而且丰富了自己的精神文化生活,促进了邻里和谐,今后还会积极参加。

下一步,西岭社区将继续开展各类全民阅读活动,为辖区居民提供阅读场所,营造浓厚的读书氛围。

健康义诊进社区 服务群众零距离

本报讯(通讯员 钱瑨雯)9月1日,姜堰中医院健康科普队带着“十百万千工程”健康科普暨大型义诊走进幸福社区,开展“健康义诊进社区 服务群众零距离”志愿服务活动。

义诊现场,除了量血压、测血糖,中医院健康科普队还提供了外科、妇产科、骨伤科、中医操作体验等各类服务,吸引了大批居民前来问诊。

活动中,医务人员有的为居民测量血糖血压,根据检验结果提出日常养护建议,有的认真解答居民询问的多发病诊治及疑难问题,有的用通俗的语言科普宣教急救自护、合理用药等知识,还有的现场为居民提供拔罐、刮痧、推拿等中医特色治疗。

此次活动不仅让居民们享受到专业、便捷的医疗服务,提高了居民的自我保健意识,也加深了大家对中医的认识。下一步,幸福社区将继续秉持为民服务理念,常态化开展志愿服务活动,切实提升居民的幸福感。

罗塘街道网络安全宣传遍地开花

本报讯(通讯员 孟元浩)连日来,罗塘街道围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,以入户宣传、培训讲座等形式,积极开展网络安全宣传周活动,全方位推进辖区网络安全建设。

西街社区



法律法规,积极弘扬网络正能量,抵制网络有害信息,真正做到不信谣、不传谣,共享网络文明。

此次宣讲活动旨在向居民普及网络安全知识,进一步增强识别和应对网络安全风险的能力。下一步,西街社区将持续开展网络安全主题活动,营造人人有责、人人参与的良好氛围,筑牢网络安全防线。

北街社区



西街社区开展“共建网络文明,共享清朗空间”入户宣讲活动。“文明上网、健康上网、适度上网,弘扬网络正能量,需要你我共同努力……”活动中,社区志愿者走进辖区商铺,围绕依法上网、文明上网、安全上网等内容,呼吁居民自觉遵守相关法

大家的网络安全意识,让亲子家庭掌握了更多网络安全知识,是一次深刻的教育与启迪之旅。

古田社区



古田社区联合长江银行姜堰支行开展预防电信网络诈骗活动。活动中,长江银行工作人员以真实案例、具体数据,就电信网络诈骗现状、如何识别、常见十大骗术等内容进行了详细讲解,提醒大家在日常生活中保护好个人信息,不要将银行卡号、短信验证码、支付密码等内容告知他人。活动现场还设置了互动问答环节,社区居民踊跃提问,工作人员一一解答。此次活动提高了社区居民的金融安全意识,提升了防范诈骗的能力,筑牢了网络安全的坚实防线。

东街、新城社区

东街、新城社区联合辖区派出所组织居民观看网络安全教育宣

传片,通过网络安全小课堂,详细介绍诈骗途径和方式,谨防大家误进钓鱼网站,泄露个人信息或发起转账。罗塘派出所民警徐一帆结合实际案例,向居民阐述了破坏计算机系统、侵犯个人信息等犯罪类型,并用通俗易懂的语言详细解释《网络安全法》《个人信息保护法》等相关法律法规条款,提醒居民在个人利益受到损害时,要通过法律手段来维护。此外,东街社区联合民警深入居民家中和沿街店铺,发放网络安全宣传手册,提醒居民坚持依法上网、安全上网、文明上网,共同营造健康文明的网络环境。

